

**USNESENÍ RADY PRO VNITŘNÍ HODNOCENÍ UNIVERZITY KARLOVY
Z JEDNÁNÍ 18. ŘÍJNA 2023**

1. RVH UK schválila program zasedání.
2. RVH UK schválila zápis z jednání 13. září 2023.
3. RVH UK přijala usnesení ke studijním programům:

Fakulta	ID SP	Typ	Název studijního programu	Věc	Usnesení:	Zdůvodnění
FHS	4165	PhD	Sociální práce Social Work	záměr předložit žádost o akreditaci NAÚ	RVH UK schvaluje záměr a předloží žádost o akreditaci SP NAÚ.	RVH UK doporučuje sledovat věkovou strukturu oborové rady i sestavy školitelů a tvůrčí činnost pracovníků, kteří zajišťují chod doktorského SP Sociální práce (zejména jejich publikační činnost).
FF	4322	Bc	Jihovýchodoevropská studia	žádost o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP s ohledem na dostudování stávajících studentů	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat SP s ohledem na naplnění potřeby zajistit studentům možnost dostudování.	

FF	4317	nMgr	Učitelství francouzského jazyka a literatury pro střední školy	žádost o opětovné udělení uskutečňovat SP +změna garanta	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat tento SP na 10 let. RVH UK schvaluje změnu garanta.	Jedná se o tradiční SP, který je personálně velmi dobře zajištěn. Tvůrčí a grantová činnost je též na velmi dobré úrovni. Akreditační spis byl promyšleně a pečlivě vypracován.
1LF	4205	PhD	Lékařská psychologie a psychopatologie Medical Psychology and Psychopathology	žádost o opětovné udělení uskutečňovat SP	RVH UK přerušuje projednávání návrhu SP.	RVH UK žádá fakultu o přepracování návrhu SP tak, aby se zdůvodnění úprav podmínek tvůrčí činnosti promítlo v akreditačním spisu, zejména v předmětech SP.
LFHK	4201	PhD	Preventivní medicína Preventive Medicine	žádost o udělení oprávnění uskutečňovat SP	RVH UK uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 5 let.	Jedná se o nový SP, proto RVH UK uděluje oprávnění na 5 let. Návrh SP je kvalitně zpracovaný a zajištěný předními odborníky v oboru nejen z UK.
LFHK	4253	PhD	Klinická biochemie	žádost o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 5 let. RVH UK ukládá fakultě, aby oslovila ostatní lékařské fakulty UK s nabídkou společného uskutečňování doktorského SP. Při žádosti o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP RVH UK zohlední úsilí a výsledek diskuze, které fakulta učinila ve věci společného uskutečňování SP s ostatními lékařskými fakultami UK.	V předloženém SP nedošlo k žádné formě integrace a spolupráce s ostatními lékařskými fakultami UK. Požadavek integrace byl uložen při udělení oprávnění v roce 2018. Přitom poptávka po klinicky orientovaných doktorských SP je velká i z ostatních lékařských fakult a společné uskutečňování doktorského SP vícero lékařskými fakultami je na UK běžné.

						Prorektor pro koncepci a kvalitu vzdělávání zprostředkuje diskuzi napříč lékařskými fakultami UK na toto téma.
LFHK	4254	PhD	Clinical Biochemistry	žádost o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP	RVH UK přerušuje projednávání SP a vrací fakultě návrh k případnému přepracování z důvodu nulového počtu studentů ve všech SP.	RVH UK kvituje fakt, že akreditace doktorského SP v anglickém jazyce byla motivována snahou o posílení mezinárodního přesahu daného SP. Vzhledem k nulovému počtu studentů v předložených SP a vzhledem k faktu, že v posledních letech nebylo ani organizováno přijímací řízení, navrhuje RVH fakultě přepracovat návrh SP tak, aby byl pro zahraniční uchazeče atraktivnější (například vytvořit jeden nebo několik málo šířeji zaměřených SP ve spolupráci s ostatními lékařskými fakultami UK), případně neusilovat o uskutečňování DSP v anglickém jazyce.

LFHK	4265	PhD	Radiologie	žádost o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 5 let. RVH UK ukládá fakultě, aby oslovila ostatní lékařské fakulty UK s nabídkou společného uskutečňování doktorského SP. Při žádosti o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP RVH UK zohlední úsilí a výsledek diskuze, které fakulta učinila ve věci společného uskutečňování SP s ostatními lékařskými fakultami UK.	V předloženém SP nedošlo k žádné formě integrace a spolupráce s ostatními lékařskými fakultami UK. Požadavek integrace byl uložen při udělení oprávnění v roce 2018. Přitom poptávka po klinicky orientovaných doktorských SP je velká i z ostatních lékařských fakult a společné uskutečňování doktorského SP vícero lékařskými fakultami je na UK běžné. Prorektor pro koncepci a kvalitu vzdělávání zprostředkuje diskusi napříč lékařskými fakultami UK na toto téma.
LFHK	4266	PhD	Radiology	žádost o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP	RVH UK přerušuje projednávání SP a vrací fakultě návrh k případnému přepracování z důvodu nulového počtu studentů ve všech SP.	RVH UK kvituje fakt, že akreditace doktorského SP v anglickém jazyce byla motivována snahou o posílení mezinárodního přesahu daného SP. Vzhledem k nulovému počtu studentů v předložených SP a vzhledem k faktu, že v posledních letech nebylo ani organizováno přijímací řízení, navrhuje RVH fakultě přepracovat návrh SP tak, aby byl pro zahraniční uchazeče atraktivnější (například vytvořit jeden nebo několik málo šířeji zaměřených SP ve spolupráci s ostatními lékařskými fakultami UK), případně neusilovat o uskutečňování DSP v anglickém jazyce.

LFHK	4261	PhD	Stomatologie	žádost o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 5 let. RVH UK ukládá fakultě, aby oslovila ostatní lékařské fakulty UK s nabídkou společného uskutečňování doktorského SP. Při žádosti o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP RVH UK zohlední úsilí a výsledek diskuze, které fakulta učinila ve věci společného uskutečňování SP s ostatními lékařskými fakultami UK.	V předloženém SP nedošlo k žádné formě integrace a spolupráce s ostatními lékařskými fakultami UK. Požadavek integrace byl uložen při udělení oprávnění v roce 2018). Přitom poptávka po klinicky orientovaných doktorských SP je velká i z ostatních lékařských fakult a společné uskutečňování doktorského SP vícero lékařskými fakultami je na UK běžné. Prorektor pro koncepci a kvalitu vzdělávání zprostředkuje diskuzi napříč lékařskými fakultami UK na toto téma.
LFHK	4263	PhD	Dentistry	žádost o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP	RVH UK přerušuje projednávání SP a vrací fakultě návrh k případnému přepracování z důvodu nulového počtu studentů ve všech SP.	RVH UK kvituje fakt, že akreditace doktorského SP v anglickém jazyce byla motivována snahou o posílení mezinárodního přesahu daného SP. Vzhledem k nulovému počtu studentů v přeložených SP a vzhledem k faktu, že v posledních letech nebylo ani organizováno přijímací řízení, navrhuje RVH fakultě přepracovat návrh SP tak, aby byl pro zahraniční uchazeče atraktivnější (například vytvořit jeden nebo několik málo šířeji zaměřených SP ve spolupráci s ostatními lékařskými fakultami UK), případně neusilovat o uskutečňování DSP v anglickém jazyce.

LFHK	4273	PhD	Klinická onkologie a radioterapie	žádost o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 5 let. RVH UK ukládá fakultě, aby oslovila ostatní lékařské fakulty UK s nabídkou společného uskutečňování doktorského SP. Při žádosti o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP RVH UK zohlední úsilí a výsledek diskuze, které fakulta učinila ve věci společného uskutečňování SP s ostatními lékařskými fakultami UK.	V předloženém SP nedošlo k žádné formě integrace a spolupráce s ostatními lékařskými fakultami UK. Požadavek integrace byl uložen při udělení oprávnění v roce 2018. Přitom poptávka po klinicky orientovaných doktorských SP je velká i z ostatních lékařských fakult a společné uskutečňování doktorského SP vícero lékařskými fakultami je na UK běžné. Prorektor pro koncepci a kvalitu vzdělávání zprostředkuje diskusi napříč lékařskými fakultami UK na toto téma.
LFHK	4274	PhD	Clinical Oncology and Radiotherapy	žádost o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP	RVH UK přerušuje projednávání SP a vrací fakultě návrh k případnému přepracování z důvodu nulového počtu studentů ve všech SP.	RVH kvituje fakt, že akreditace doktorského SP v anglickém jazyce byla motivována snahou o posílení mezinárodního přesahu daného SP. Vzhledem k nulovému počtu studentů v přeložených SP a vzhledem k faktu, že v posledních letech nebylo ani organizováno přijímací řízení, navrhuje RVH fakultě přepracovat návrh SP tak, aby byl pro zahraniční uchazeče atraktivnější (například vytvořit jeden nebo několik málo šířeji zaměřených SP ve spolupráci s ostatními lékařskými fakultami UK), případně neusilovat o uskutečňování DSP v anglickém jazyce.

LFHK	4277	PhD	Lékařská imunologie	žádost o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 5 let. RVH UK ukládá fakultě, aby oslovila ostatní lékařské fakulty UK s nabídkou společného uskutečňování doktorského SP. Při žádosti o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP RVH UK zohlední úsilí a výsledek diskuze, které fakulta učinila ve věci společného uskutečňování SP s ostatními lékařskými fakultami UK.	V předloženém SP nedošlo k žádné formě integrace a spolupráce s ostatními lékařskými fakultami UK. Požadavek integrace byl uložen při udělení oprávnění v roce 2018. Přítomná poptávka po klinicky orientovaných doktorských SP je velká i z ostatních lékařských fakult a společné uskutečňování doktorského SP vícero lékařskými fakultami je na UK běžné. Prorektor pro koncepci a kvalitu vzdělávání zprostředkuje diskuzi napříč lékařskými fakultami UK na toto téma.
LFHK	4277	PhD	Medical Immunology	žádost o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP	RVH UK přerušuje projednávání SP a vrací fakultě návrh k případnému přepracování z důvodu nulového počtu studentů ve všech SP.	RVH UK kvituje fakt, že akreditace doktorského SP v anglickém jazyce byla motivována snahou o posílení mezinárodního přesahu daného SP. Vzhledem k nulovému počtu studentů v přeložených SP a vzhledem k faktu, že v posledních letech nebylo ani organizováno přijímací řízení, navrhuje RVH fakultě přepracovat návrh SP tak, aby byl pro zahraniční uchazeče atraktivnější (například vytvořit jeden nebo několik málo šířeji zaměřených SP ve spolupráci s ostatními lékařskými fakultami UK), případně neusilovat o uskutečňování DSP v anglickém jazyce.

LFHK	4269	PhD	Psychiatrie	žádost o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 5 let. RVH UK ukládá fakultě, aby oslovila ostatní lékařské fakulty UK s nabídkou společného uskutečňování doktorského SP. Při žádosti o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP RVH UK zohlední úsilí a výsledek diskuze, které fakulta učinila ve věci společného uskutečňování SP s ostatními lékařskými fakultami UK.	V předloženém SP nedošlo k žádné formě integrace a spolupráce s ostatními lékařskými fakultami UK. Požadavek integrace byl uložen při udělení oprávnění v roce 2018. Přitom poptávka po klinicky orientovaných doktorských SP je velká i z ostatních lékařských fakult a společné uskutečňování doktorského SP vícero lékařskými fakultami je na UK běžné. Prorektor pro koncepci a kvalitu vzdělávání zprostředkuje diskusi napříč lékařskými fakultami UK na toto téma.
LFHK	4270	PhD	Psychiatrie	žádost o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP	RVH UK přerušuje projednávání SP a vrací fakultě návrh k případnému přepracování z důvodu nulového počtu studentů ve všech SP.	RVH kvituje fakt, že akreditace doktorského SP v anglickém jazyce byla motivována snahou o posílení mezinárodního přesahu daného SP. Vzhledem k nulovému počtu studentů v přeložených SP a vzhledem k faktu, že v posledních letech nebylo ani organizováno přijímací řízení, navrhuje RVH fakultě přepracovat návrh SP tak, aby byl pro zahraniční uchazeče atraktivnější (například vytvořit jeden nebo několik málo šířeji zaměřených SP ve spolupráci s ostatními lékařskými fakultami UK), případně neusilovat o uskutečňování DSP v anglickém jazyce.

LFHK	4285	PhD	Patologie	žádost o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 5 let. RVH UK ukládá fakultě, aby oslovila ostatní lékařské fakulty UK s nabídkou společného uskutečňování doktorského SP. Při žádosti o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP RVH UK zohlední úsilí a výsledek diskuze, které fakulta učinila ve věci společného uskutečňování SP s ostatními lékařskými fakultami UK.	V předloženém SP nedošlo k žádné formě integrace a spolupráce s ostatními lékařskými fakultami UK. Požadavek integrace byl uložen při udělení oprávnění v roce 2018. Přitom poptávka po klinicky orientovaných doktorských SP je velká i z ostatních lékařských fakult a společné uskutečňování doktorského SP vícero lékařskými fakultami je na UK běžné. Prorektor pro koncepci a kvalitu vzdělávání zprostředkuje diskusi napříč lékařskými fakultami UK na toto téma.
LFHK	4286	PhD	Pathological Anatomy	žádost o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP	RVH UK přerušuje projednávání SP a vrací fakultě návrh k případnému přepracování z důvodu nulového počtu studentů ve všech SP.	RVH UK kvituje fakt, že akreditace doktorského SP v anglickém jazyce byla motivována snahou o posílení mezinárodního přesahu daného SP. Vzhledem k nulovému počtu studentů v přeložených SP a vzhledem k faktu, že v posledních letech nebylo ani organizováno přijímací řízení, navrhuje RVH fakultě přepracovat návrh SP tak, aby byl pro zahraniční uchazeče atraktivnější (například vytvořit jeden nebo několik málo šířeji zaměřených SP ve spolupráci s ostatními lékařskými fakultami UK), případně neusilovat o uskutečňování DSP v anglickém jazyce.

LFHK	4281	PhD	Oční lékařství	žádost o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 5 let. RVH UK ukládá fakultě, aby oslovila ostatní lékařské fakulty UK s nabídkou společného uskutečňování doktorského SP. Při žádosti o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP RVH UK zohlední úsilí a výsledek diskuze, které fakulta učinila ve věci společného uskutečňování SP s ostatními lékařskými fakultami UK.	V předloženém SP nedošlo k žádné formě integrace a spolupráce s ostatními lékařskými fakultami UK. Požadavek integrace byl uložen při udělení oprávnění v roce 2018. Přitom poptávka po klinicky orientovaných doktorských SP je velická i z ostatních lékařských fakult a společné uskutečňování doktorského SP vícero lékařskými fakultami je na UK běžné. Prorektor pro koncepci a kvalitu vzdělávání zprostředkuje diskuzi napříč lékařskými fakultami UK na toto téma.
LFHK	4241	PhD	Neurologie	žádost o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 5 let. RVH UK ukládá fakultě, aby oslovila ostatní lékařské fakulty UK s nabídkou společného uskutečňování doktorského SP. Při žádosti o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP RVH UK zohlední úsilí a výsledek diskuze, které fakulta učinila ve věci společného uskutečňování SP s ostatními lékařskými fakultami UK.	V předloženém SP nedošlo k žádné formě integrace a spolupráce s ostatními lékařskými fakultami UK. Požadavek integrace byl uložen při udělení oprávnění v roce 2018. Přitom poptávka po klinicky orientovaných doktorských SP je velická i z ostatních lékařských fakult a společné uskutečňování doktorského SP vícero lékařskými fakultami je na UK běžné. Prorektor pro koncepci a kvalitu vzdělávání zprostředkuje diskuzi napříč lékařskými fakultami UK na toto téma.

LFHK	4242	PhD	Neurology	žádost o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP	RVH UK přerušuje projednávání SP a vrací fakultě návrh k případnému přepracování z důvodu nulového počtu studentů ve všech SP.	RVH UK kvituje fakt, že akreditace doktorského SP v anglickém jazyce byla motivována snahou o posílení mezinárodního přesahu daného SP. Vzhledem k nulovému počtu studentů v přeložených SP a vzhledem k faktu, že v posledních letech nebylo ani organizováno přijímací řízení, navrhuje RVH fakultě přepracovat návrh SP tak, aby byl pro zahraniční uchazeče atraktivnější (například vytvořit jeden nebo několik málo šířeji zaměřených SP ve spolupráci s ostatními lékařskými fakultami UK), případně neusilovat o uskutečňování DSP v anglickém jazyce.
LFHK	4249	PhD	Chirurgie	žádost o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 5 let. RVH UK ukládá fakultě, aby oslovila ostatní lékařské fakulty UK s nabídkou společného uskutečňování doktorského SP. Při žádosti o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP RVH UK zohlední úsilí a výsledek diskuze, které fakulta učinila ve věci společného uskutečňování SP s ostatními lékařskými fakultami UK.	V předloženém SP nedošlo k žádné formě integrace a spolupráce s ostatními lékařskými fakultami UK. Požadavek integrace byl uložen při udělení oprávnění v roce 2018. Přitom poptávka po klinicky orientovaných doktorských SP je velká i z ostatních lékařských fakult a společné uskutečňování doktorského SP vícero lékařskými fakultami je na UK běžné. Prorektor pro koncepci a kvalitu vzdělávání zprostředkuje diskuzi napříč lékařskými fakultami UK na toto téma.

LFHK	4230	PhD	Surgery	žádost o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP	RVH UK přerušuje projednávání SP a vrací fakultě návrh k případnému přepracování z důvodu nulového počtu studentů ve všech SP.	RVH UK kvituje fakt, že akreditace doktorského SP v anglickém jazyce byla motivována snahou o posílení mezinárodního přesahu daného SP. Vzhledem k nulovému počtu studentů v přeložených SP a vzhledem k faktu, že v posledních letech nebylo ani organizováno přijímací řízení, navrhuje RVH fakultě přepracovat návrh SP tak, aby byl pro zahraniční uchazeče atraktivnější (například vytvořit jeden nebo několik málo šířeji zaměřených SP ve spolupráci s ostatními lékařskými fakultami UK), případně neusilovat o uskutečňování DSP v anglickém jazyce.
LFHK	4257	PhD	Vnitřní nemoci	žádost o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP	RVH UK opětovně uděluje oprávnění uskutečňovat SP na 5 let. RVH UK ukládá fakultě, aby oslovila ostatní lékařské fakulty UK s nabídkou společného uskutečňování doktorského SP. Při žádosti o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP RVH UK zohlední úsilí a výsledek diskuze, které fakulta učinila ve věci společného uskutečňování SP s ostatními lékařskými fakultami UK.	V předloženém SP nedošlo k žádné formě integrace a spolupráce s ostatními lékařskými fakultami UK. Požadavek integrace byl uložen při udělení oprávnění v roce 2018. Přitom poptávka po klinicky orientovaných doktorských SP je velká i z ostatních lékařských fakult a společné uskutečňování doktorského SP vícero lékařskými fakultami je na UK běžné. Prorektor pro koncepci a kvalitu vzdělávání zprostředkuje diskuzi napříč lékařskými fakultami UK na toto téma.

LFHK	4288	PhD	Internal Medicine	žádost o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat SP	RVH UK přerušuje projednávání SP a vrací fakultě návrh k případnému přepracování z důvodu nulového počtu studentů ve všech SP.	RVH UK kvituje fakt, že akreditace doktorského SP v anglickém jazyce byla motivována snahou o posílení mezinárodního přesahu daného SP. Vzhledem k nulovému počtu studentů v přeložených SP a vzhledem k faktu, že v posledních letech nebylo ani organizováno přijímací řízení, navrhuje RVH fakultě přepracovat návrh SP tak, aby byl pro zahraniční uchazeče atraktivnější (například vytvořit jeden nebo několik málo šířeji zaměřených SP ve spolupráci s ostatními lékařskými fakultami UK), případně neusilovat o uskutečňování DSP v anglickém jazyce.
------	------	-----	-------------------	---	--	--

4. RVH UK projednala kontrolní zprávy a nápravná opatření:

Fakulta	ID SiS	Typ SP	NO/KZ	Název SP	Požadavek	Usnesení
FF	4111	nMgr	NO	Muzejní studia	RVH UK uděluje nápravné opatření s plněním do 31.8.2023, prostřednictvím něhož budou doplněny studijní opory.	RVH UK projednala nápravné opatření bez připomínek.
HTF	990	NMgr	NO	Sociální a charitativní práce	RVH UK požaduje nápravné opatření s plněním do května 2022 ohledně doplnění a úprav studijních opor tak, aby byly interaktivní a sledovaly také rozvoj kompetencí.	Přestože studijní opory některých studijních předmětů nejsou ještě kompletně připravené a/nebo by zasloužily rozvinutí prvků zajišťujících interaktivní kontakt se studenty, lze učiněné kroky považovat za zásadní pokrok ukazující na skutečnost, že nová garantka si je vědoma potřeb, nároků na studijní opory a potenciálu který nabízejí při využívání LMS Moodle. Nápravné opatření je tímto vypořádané. RVH UK

					bude studijním oporám věnovat mimořádnou pozornost při posuzování žádosti o opětovné udělení oprávnění.	
FF	1747	PhD	KZ	Informační věda	<p>Rada NAÚ požaduje předložit kontrolní zprávu o personálním zabezpečení studijního programu a vědecké, výzkumné a další tvůrčí činnosti akademických pracovníků (v rozsahu přílohy C -I žádosti o akreditaci), včetně údajů o habilitačních řízeních akademických pracovníků, kteří působí na pracovišti na Filozofické fakultě. Rada NAÚ požaduje předložení uvedené kontrolní zprávy k 30. září 2023.</p> <p>KZ nejprve projedná RVH UK, pak pošle na NAU. Termín podání na RVH je do konce května 2023.</p>	RVH UK projednala kontrolní zprávu a postupuje ji NAÚ.
PřF	189	nMgr	KZ	Medicinální chemie	<p>RVH UK požaduje, aby v roce 2023 (do 30.8.) byla předložena kontrolní zpráva o personálním zabezpečení s důrazem na doplnění habilitací u garantů ZT PPZ a věkový profil garantů volitelných předmětů.</p>	RVH UK projednalo kontrolní zprávu a uděluje nápravné opatření, které by zajistilo garantování ZTPPZ habilitovanými pracovníky od začátku akademického roku 2025/2026, s termínem do 30. 5. 2025.
PřF	1556	nMgr	KZ	Sociální geografie a regionální rozvoj	<p>RVH UK požaduje předložení kontrolní zprávy v září 2023 o doplnění kvalifikace Dr. Jelena.</p>	RVH UK projednala kontrolní zprávu bez připomínek.
PřF	1554	nMgr	KZ	Fyzická geografie a geoekologie	<p>RVH UK požaduje předložení kontrolní zprávy v září 2023 o doplnění kvalifikace Dr. Chumana.</p>	RVH UK projednala kontrolní zprávu a uděluje nápravné opatření, které by zajistilo garantování ZTPPZ habilitovaným pracovníkem od začátku

						akademického roku 2025/2026, s termínem do 30. 5. 2025.
PřF	1555	nMgr	KZ	Politická a regionální geografie	RVH UK požaduje předložení kontrolní zprávy v září 2023 o doplnění kvalifikace Dr. Jelena.	RVH UK projednala kontrolní zprávu bez připomínek.
FTVS	100	nMgr	NO	Učitelství tělesné výchovy pro střední školy	RVH UK uděluje v případě navazujících magisterských programů Učitelství tělesné výchovy pro střední školy (ID 100) a Aplikovaná tělesná výchova a sport osob se specifickými potřebami (ID SP 24) na základě zjištěných závažných nedostatků nápravná opatření s termínem plnění do 30. 6. 2023. V rámci nápravných opatření bude požadováno:	RVH UK požaduje doplnění informace k povinnému předmětu nMgr SP Učitelství tělesné výchovy pro střední školy (ID 100): předmět Forezní a úrazová biomechanika byl dle vypořádání fakulty zrušen a nahrazen. RVH UK požaduje informace o tom, jakým předmětem a garantem byl tento předmět nahrazen. Jedná se o povinný předmět.
FTVS	24	nMgr	NO	Aplikovaná tělesná výchova a sport osob se specifickými potřebami	- zajištění předmětů ZTP PPZ v souladu s Opatření rektora č. 13/2019 ve znění OR 22/2022 čl. 9 odst. 6 - informace o personálním zajištění komisí SZZ habilitovanými pracovníky a odborníky schválenými VR v souladu s § 53 Zákona o vysokých školách	RVH UK požaduje vysvětlení poznámky u povinného předmětu Management projektů v APA, kde je uvedeno, že je předmět „2023 nevyučován“. Jedná se o povinný předmět.
KTF	NO	Mgr	NO	Katolická teologie	RVH UK požaduje předložení kontrolní zprávy v roce 2022 ohledně celkového personálního zajištění.	RVH UK vyzývá fakultu k doložení nevyřádaného nápravného opatření, které mělo být doloženo k 31.12.2022, nejpozději do 13. 11. 2023.

5. RVH UK projednala žádost o změnu garanta:

Fakulta	ID SP	Typ SP	Název studijního programu	Odvolání	Jmenování	Usnesení
1LF	215	Bc	Porodní asistence	prof. MUDr. Antonín Pařízek, CSc.	doc. MUDr. Michal Koucký, Ph.D.	RVH UK projednala změnu garanta bez připomínek.

6. Různé:

Fakulta	SP	Usnesení
KTF	Personální zajištění SP Dějiny evropské literatury (Bc ID 533, nMgr ID 544), Katolická teologie (Mgr ID 3746)	I přes četné nedostatky ve vypořádání výzvy bere RVH UK na vědomí informace o změnách ve studijních plánech SP Dějiny evropské kultury (Bc, nMgr) a Katolická teologie (Mgr) a konstatuje, že obsahové nedostatky SP Katolická teologie (Mgr) budou řešeny v rámci vypořádání nápravného opatření.
KTF	Filosofie a etika (Bc, ID 4082)	Vzhledem k vysokému počtu zapsaných studentů oproti údajům ve schválené akreditaci SP Filosofie a etika (Bc, KTF), přijímá RVH UK tato usnesení: - RVH UK informuje rektorku UK o vysokém počtu zapsaných studentů do SP KTF Filosofie a etika oproti údajům schváleným při udělení oprávnění (předpokládaný počet přijatých studentů 25, zapsaných 334) - RVH UK vyzývá fakultu k podání zprávy o technickém a personálním zajištění tohoto SP s ohledem na zajištění kvality vzdělávání, včetně dodání rozvrhu se jmény vyučujících a rozvrhových lístků s počty zapsaných studentů, a to do 13. 11. 2023.

FTVS	Personální zajištění ZTPPZ Bc SP: Tělesná výchova a sport se zaměřením na vzdělávání (ID 98) Trenér (ID 3691) Kondiční trenér (ID 689) Aplikovaná tělesná výchova a sport osob se specifickými potřebami (ID 20)	RVH UK žádá fakultu k předložení personálního zajištění ZTPPZ bakalářských studijních programů do 31. 12. 2023 u těchto případů: Studijní program Tělesná výchova a sport se zaměřením na vzdělávání (ID 3893), předmět ZTPPZ Základy anatomie a kineziologie, studijní plán: Specializace výchova v přírodě, předmět: Hry v přírodě. Studijní program Trenér (3691) a Kondiční trenér (ID 689) – předměty Didaktika sportu, Základy anatomie a kineziologie a Kondiční gymnastika. Studijní program Aplikovaná tělesná výchova a sport osob se specifickými potřebami (ID 20) – předměty: Základy anatomie a kineziologie, Zdravotní TV, Patofyziologie.
------	--	--